


Musterbrief Kündigung Handyvertrag

Der Musterbrief auf den folgenden Seiten kann verwendet werden, um einen Mobilfunkvertrag zum Ablauf der Vertragslaufzeit zu kündigen. Bei der Erstellung des Musterschreibens sollte auf die Einhaltung der Kündigungsfrist geachtet werden. Sollte die Frist abgelaufen sein, verlängert sich der Vertrag in der Regel automatisch. Die Angabe der Kundennummer im Musterbrief vereinfacht meist den Kündigungsvorgang. Diese ist beispielsweise auf der monatlichen Abrechnung zu finden.

Auf unserer Seite bieten wir auch zu anderen Themen eine Sammlung an Musterbriefen an.

Über RECHTECHECK

Rechtecheck.de ist die digitale Schnittstelle zwischen hilfesuchenden Verbrauchern und engagierten Rechtsanwälten. Wir vermitteln Ihnen im Fall der Fälle einen erfahrenen Spezialisten, der Sie berät und Ihre Rechte für Sie durchsetzt. In vielen Fällen inklusive kostenloser Erstberatung. Obendrein informieren wir regelmäßig, umfangreich und verständlich über die wichtigsten Verbraucherrechts-Themen. Hinter Rechtecheck steht das Team von Flugrecht.de mit der Erfahrung aus über 100.000 Verbraucherrechtsfällen seit 2011.
Haftungsausschluss
Alle zur Verfügung gestellten Formulare und Mustertexte sind unbedingt auf den Einzelfall hin anzupassen. Bei der Erstellung haben wir uns große Mühe gegeben. Trotz alledem können wir keinerlei Haftung dafür übernehmen, dass das jeweilige Dokument für den von Ihnen angedachten Anwendungsbereich geeignet ist.

Absender: Vorname Nachname, Straße/Hausnummer, PLZ/Ort

Adressat:

Korrekte Bezeichnung des Mobilfunkanbieters

Adresse des Mobilfunkanbieters

Ort, Datum

Kündigung Mobilfunkvertrag
Kundennummer: Kundennummer einsetzen
Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit kündige ich meinen Mobilfunkvertrag für die Mobilfunknummer Handynummer einsetzen fristgerecht zum nächstmöglichen Kündigungstermin.
Bitte bestätigen Sie mir das Vertragsende schriftlich.

Mit freundlichen Grüßen 

Unterschrift

